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Unerwienie miesni brzucha i klatki piersiowej

Test z anatomii - z zakresu unerwienia miesni brzucha i klatki piersiowe;j

1. M. czworoboczny ledzwi (m. quadratus lumborum) jest unerwiony przez:
= A - Nerw podzebrowy

= B - Gaftezie krétkie splotu ledzwiowego
C - Nerw udowy

D - Nerwy miedzyzebrowe V-XII

E - Nerw biodrowo-pachwinowy

2. M. ledzwiowy wigkszy (m. psoas major) jest unerwiony przez:
= A - Nerw podzebrowy

B - Gatezie krétkie splotu ledzwiowego
C - Nerw udowy

D - Nerwy miedzyzebrowe V-XII

E - Nerw biodrowo-pachwinowy

3. M. ledzwiowy mniejszy (m. psoas minor) jest unerwiony przez:
= A - Nerw podzebrowy

B - Gatezie krétkie splotu ledzwiowego
C - Nerw udowy

D - Nerwy miedzyzebrowe V-XI|

E - Nerw biodrowo-pachwinowy

4. M. biodrowy (m. iliacus) jest unerwiony przez:
= A - Nerw podzebrowy

B - Gatezie krétkie splotu ledzwiowego

C - Nerw udowy

D - Nerwy miedzyzebrowe V-XII

E - Nerw biodrowo-pachwinowy

5. M. skos$ny zewnetrzny brzucha (m. obliquus externus abdominis) jest unerwiony przez:
= A - Nerw podzebrowy

= B - Nerwy miedzyzebrowe V-XII

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



test
wiedzyP

= C - Nerw ptciowo-udowy
= D - Nerw biodrowo-podbrzuszny
= E - Nerw biodrowo-pachwinowy

6. M. sko$ny wewnetrzny brzucha (m. obliquus internus abdominis) jest unerwiony przez:
= A - Nerw podzebrowy

B - Nerwy miedzyzebrowe V-XII
C - Nerw ptciowo-udowy

D - Nerw biodrowo-podbrzuszny
E - Nerw biodrowo-pachwinowy

A - Nerw podzebrowy

B - Nerwy miedzyzebrowe V-XII
C - Nerw ptciowo-udowy

D - Nerw biodrowo-podbrzuszny

7. M. poprzeczny brzucha (m. transversus abdominis) jest unerwiony przez:
= E - Nerw biodrowo-pachwinowy

8. M. prosty brzucha (m. rectus abdominis) jest unerwiony przez:
= A - Nerw podzebrowy

B - Nerwy miedzyzebrowe V-XII

C - Nerw ptciowo-udowy

D - Nerwy miedzyzebrowe VI-XII

E - Nerw udowy

9. M. piramidowy (m. pyramidalis) jest unerwiony przez:
= A - Nerw podzebrowy
= B - Nerwy migedzyzebrowe V-XII

C - Nerw ptciowo-udowy

D - Nerwy miedzyzebrowe VI-XII

E - Nerw udowy

10. M. piersiowy wiekszy (m. pectoralis major) unerwiony jest przez:
= A - nerw piersiowy przedni boczny

= B - nerw piersiowy przedni przy$rodkowy
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= C - nerw piersiowy dtugi
= D - nerw podobojczykowy
= E - nerwy miedzyzebrowe |-IX

11. M. piersiowy mniejszy (m. pectoralis minor) unerwiony jest przez:
= A - nerw piersiowy przedni boczny
= B - nerw piersiowy przedni przy$rodkowy
= C - nerw piersiowy dtugi
= D - nerw podobojczykowy
= E - nerwy miedzyzebrowe I-IX

12. M. zebaty przedni (musculus serratus anterior) jest unerwiony przez:
= A - Nerw podzebrowy

B - Nerwy miedzyzebrowe V-XII

C - nerw piersiowy dtugi

D - nerw podobojczykowy

E - nerwy miedzyzebrowe I-IX

13. M. podobojczykowy (m. subclavius) jest unerwiony przez:
A - nerw podzebrowy

B - nerw piersiowy przedni przy$rodkowy

C - nerw piersiowy dtugi

D - nerw podobojczykowy

E - nerwy miedzyzebrowe I-IX

14. MM. miedzyzebrowe zewnetrzne (musculi intercostales externi) sg unerwione
przez:

A - Nerw podzebrowy

B - Nerwy miedzyzebrowe V-XII

C - nerwy miedzyzebrowe II-VI

D - Nerwy miedzyzebrowe VI-XII

E - nerwy miedzyzebrowe I-IX

15. MM. miedzyzebrowe wewnetrzne (musculi intercostales interni) sg unerwione
przez:
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A - nerw podzebrowy

B - nerwy miedzyzebrowe V-XII
C - nerwy miedzyzebrowe II-VI
D - nerwy miedzyzebrowe VI-XII
E - nerwy miedzyzebrowe I-IX

16. MM. podzebrowe (mm. subcostales) sg unerwione przez:
= A - nerw podzebrowy
= B - nerwy miedzyzebrowe V-XII
= C - nerwy miedzyzebrowe II-VI
= D - nerwy miedzyzebrowe VI-XI|
= E - nerwy miedzyzebrowe I-IX

17. M. poprzeczny klatki piersiowej (m. transversus thoracis) jest unerwiony przez:
= A - nerw podzebrowy
= B - nerwy miedzyzebrowe V-XII
= C - nerwy miedzyzebrowe II-VI
= D - nerw piersiowy dtugi
= E - nerwy miedzyzebrowe |-IX

18. M. czworoboczny (m. trapezius) jest unerwiony przez:
= A - gatgZ zewnetrzna nerwu dodatkowego (XI)

B - gatezie ze splotu szyjnego

C - nerw piersiowo-grzbietowy

D - nerw grzbietowy topatki

E - nerwy miedzyzebrowe I-IV

19. M. najszerszy grzbietu (m. latissimus dorsi) jest unerwiony przez:
= A - gatgZ zewnetrzna nerwu dodatkowego (XI)
= B - gatezie ze splotu szyjnego
= C - nerw piersiowo-grzbietowy
= D - nerw grzbietowy topatki
= E - nerwy miedzyzebrowe |-IV
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20. M. réwnolegtoboczny (m. rhomboideus) jest unerwiony przez:
= A - gatgZ zewnetrzna nerwu dodatkowego (XI)
= B - gatezie ze splotu szyjnego
= C - nerw piersiowo-grzbietowy
= D - nerw grzbietowy topatki
= E - nerwy miedzyzebrowe -1V

21. M. dzwigacz topatki (m. levator scapule) jest unerwiony przez:
= A - nerwy miedzyzebrowe IX-XI
= B - galezie ze splotu szyjnego
= C - nerw piersiowo-grzbietowy
= D - nerw grzbietowy topatki
= E - nerwy miedzyzebrowe |-1V

22. M. pétkolcowy klatki piersiowej i szyi jest unerwiony przez:
= A - odgatezienia przy$rodkowe od gatezi tylnych odpowiednich nerwdw rdzeniowych
= B - odgatezienia boczne od gatezi tylnych odpowiednich nerwdw rdzeniowych
= C - gatezie splotu szyjnego
= D - nerw grzbietowy topatki
= E - nerwy miedzyzebrowe |-1V

23. M. pétkolcowy gtowy (m. semispinalis capitis) jest unerwiony przez:
= A - odgatezienia przySrodkowe od gatezi tylnych odpowiednich nerwow rdzeniowych
= B - odgatezienia boczne od gatezi tylnych odpowiednich nerwéw rdzeniowych
= C - gatezie splotu szyjnego
= D - nerw grzbietowy topatki
= E - nerwy miedzyzebrowe |-IV

24. M. najdtuzszy (m. longissimus) jest unerwiony przez:

A - odgatezienia przysrodkowe od gatezi tylnych odpowiednich nerwdw rdzeniowych
B - odgatezienia boczne od gatezi tylnych odpowiednich nerwdéw rdzeniowych

C - nerw piersiowo-grzbietowy

D - nerw grzbietowy topatki

E - nerwy miedzyzebrowe I-IV

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



test
wiedzyP

25. M. biodrowo-zebrowy (m. iliocostalis) jest unerwiony przez:

A - odgafezienia przysrodkowe od gatezi tylnych odpowiednich nerwow rdzeniowych
B - odgatezienia boczne od gatezi tylnych odpowiednich nerwdw rdzeniowych

C - gatezie splotu szyjnego

D - nerw grzbietowy topatki

E - nerwy miedzyzebrowe I-IV

26. M. zebaty tylny gérny (m. serratus posterior superior) jest unerwiony przez:
A - nerwy miedzyzebrowe IX-XI

B - gatezie ze splotu szyjnego

C - nerw piersiowo-grzbietowy

D - nerw grzbietowy topatki

E - nerwy miedzyzebrowe I-IV

27. M. zebaty tylny dolny (m. serratus posterior inferior) jest unerwiony przez:
= A - nerwy migdzyzebrowe IX-XI
= B - gatezie ze splotu szyjnego
= C - nerw piersiowo-grzbietowy
= D - nerw grzbietowy topatki
= E - nerwy miedzyzebrowe |-1V
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Unerwienie miesni brzucha i klatki piersiowej

Test z anatomii - z zakresu unerwienia miesni brzucha i klatki piersiowe;j
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